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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

Pregunta 1
a) Nucleédsido: base nitrogenada unida con un azlcar de cinco carbonos (ribosa o

AESOXIMIDOSA) ....eveeeceeistet bbb 2 puntos

Nucledtido: nucledsido unido a una molécula de acido foSfOriCo ..., 2 puntos

Acido nucleico: polimero formado por la union de NUCIEOtIAOS ......ccvvvvvvieiecirrer e, 2 puntos
b) Composicién quimica; desoxirribosa en ADN y ribosa en ARN, distintas bases

(timina en ADN y Uracilo €N ARN) ......c.oviiiiccce ettt 2 puntos

Funcion: ADN: almacena la informacién genética; ARN: transmisién de la

INFOMMACION ... e bbbttt bt e bbb b bbbttt b b s s e s 2 puntos
Pregunta 2
a) Complejo de Golgi: organulo formado por cisternas apiladas, con una parte

préxima al reticulo endoplasmatico rugoso, cara proximal o cis y otra opuesta,

cara distal o trans. Proximas a la cara cis se encuentran las vesiculas de

transicidn y a la cara trans las vesiculas de SECTECION ...........ccceeerciiiiiiissss e 2 puntos
b) Funciones: transferencia, maduracién de proteinas, glucosilacién, embalaje de

productos de secrecion, etC. (SO0 dOS) ... 4 puntos
c) Contenido de las vesiculas: proteinas modificadas; destino de las vesiculas:

membrana plasmatica, medio extracelular 0 lISOSOMAS ........cccovvrvereirenriiiieee s 4 puntos
Pregunta 3
a) Meristemo: tejido joven o embrionario de los vegetales superiores que se halla

en los lugares de crecimiento de la planta y esta4 formado por células que se

dividen continuamente para originar otroS teJid0S ..........cccverrieiriierr s 2,5 puntos
b) Xilema: tejido que transporta el agua y sales minerales desde las raices hasta las

hojas €N Plantas VASCUIAIES .........c.ceirricicieie ettt 2,5 puntos
c) Epidermis: tejido que recubre la superficie de la planta, con funcion protectora y

(L1107 ] 01 or- LR TR 2,5 puntos
d) Parénquima: tejido vegetal fundamental, constituido por células vivas poco

especializadas que rellenan huecos, y que desempefia funciones diversas dentro

AE 1AS PIANTAS ... 2,5 puntos
Pregunta 4
@) SeiniCia CoN ACEHIFCOA ... 2 puntos
D) Se transforma €N CO2 ..o e 2 puntos
c) Lugar: matriz mitocondrial; tipo de célula eucaridtica: animal y vegetal ..........cccooeovviivcnnincnniens 4 puntos
d) Destino de los productos finales: la cadena de transporte de electrones y

fOSOIIACION OXIAATIVA ......vecvec s 2 puntos
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Pregunta 5

a) Gen: fragmento de ADN que determina una caracteristica que puede tener

diferentes formas 0 @lEI0S .....c.ceveviiiiccer s
b) Alelo: cada una de las formas alternativas que puede presentarungen .........cc.ccccevnne.
) Genotipo: conjunto de genes de un individUO ...........ccvieiriiinicieees
Fenotipo: manifestacion del genotipo en un determinado ambiente ..o,
Locus: posicién fija de un gen sobre un cromoSOmMa .......cccccevevicvevevereeneieseee e

c
d)
e)
Pregunta 6

a) Respuesta inmunitaria humoral: ante la deteccién de una molécula extrafa o
antigeno, el sistema inmunitario reacciona por medio de los linfocitos B (o las
células plasmaticas) que fabrican proteinas especificas (anticuerpos) que son
capaces de unirse de manera especifica a los antigenos y destruirlos mediante
los procesos de neutralizacion, aglutinacion, precipitacién o activacion del
complemento. Se generan ademas células de memoria que protegen frente a un

oT0] 1= T3 (01100151 (-1 o] LTSRS

b) Respuesta inmunitaria celular: determinados tipos de células como los linfocitos
T y los macréfagos, son capaces de unirse a los antigenos y destruirlos. Esta
respuesta se da generalmente frente a infecciones intracelulares y células
tumorales. También se generan células de memoria que protegen frente a un

(oTo] 01 =T (011 o151 (-1 o] TR

........................ 2 puntos
........................ 2 puntos
........................ 2 puntos
........................ 2 puntos
........................ 2 puntos

........................ 5 puntos

........................ 5 puntos




